

开栏的话

2012 伦敦奥运会将于7月27日开幕，本报从今日起开办《2012 伦敦奥运》专刊，为读者提供及时、权威、全面的奥运会报道，全方位展示中国体育健儿的风采，传递奥运会盛况。

在《2012 伦敦奥运》专刊内拟开设一系列子栏目：

《中国群英会》围绕中国热点事件和重要节点，全景式反映事物的全貌和内涵，体现思想性；

《中国英雄帖》围绕中国运动员全天赛事和选手表现的评述；

《国外诸强》围绕外籍运动员的重大赛事、事件综合报道；

《每日一星》围绕中外运动员的深度报道；

《赛事亮点》围绕中外运动员的评论及花絮。

本报编辑部

杜丽不会顶替喻丹
中国军团冲首金人选不变

本报综合消息 7月26日是射击队修改女子10米气步枪名单的最后期限，此前有消息说，杜丽可能顶替喻丹争夺首金。不过在射击队昨天的教练组例会中，确定奥运名单报项不会变化。

26日训练结束后，射击队进行了教练组例会，领队肖昊鹏会后确认，伦敦奥运比赛项目报项没有变化，这意味着杜丽将不会顶替喻丹，参加10米气步枪比赛。自王义夫上任以来，中国队一直采用选拔赛决定奥运参赛选手及项目的方法，王义夫此前也表示，要尊重选拔赛的结果，给年轻队员参赛机会。

(据《京华时报》)

中国代表团
将出色表现“激励下一代”

据新华社电 中国体育代表团副团长肖昊鹏25日下午在伦敦奥运会主新闻中心举行的发布会上说，中国代表团在伦敦奥运会上有四大目标，其中通过运动员良好表现促进全民健身、引导民众特别是青少年参与体育热情是重要目标之一。

当天的发布会，是中国体育代表团抵达伦敦后举行的首次新闻发布会。

肖昊鹏说，中国体育代表团参加本届奥运会有四大目标，一是要与参加奥运会的其他国家和地区代表团进行友好的交流，促进相互间的友谊，促进奥林匹克运动的不断发展；二是要在“更快、更高、更强”的奥林匹克口号指引下，尊重对手、尊重裁判，充分发挥中国运动员的水平，争取最好的竞技成绩；三是中国选手要在奥运会中展示个人风采和魅力，并展现良好的国家形象；四是要通过运动员们在奥运会上的出色表现，引导国内广大青少年和民众的全民健身热情，增强大众了解、喜欢、参与体育的意识，从而带动体育产业发展，带动群众体育等事业发展。

肖昊鹏说，“激励下一代”是伦敦奥运会的主题口号，虽然有举办城市的内涵和外延，但其展示的奥林匹克精神同我们发展体育运动的目标是相同的。中国体育代表团将通过运动员们在伦敦奥运会上的出色表现，发挥榜样作用，展现自立、自强、独立的精神，热心参与社会公益事业，展现关爱精神。

接着，法赫伊向记者夸奖了中国的反兴奋剂工作。“中国政府承

认了《世界反兴奋剂条例》，并严格执行。中国反兴奋剂中心引入了最新的“生物护照”技术，使反兴奋剂工作更上一层楼。

“在北京奥运会之前和北京奥运会之后，中国举办了许多国际大型赛事。在这个过程中，我发现中国在不遗余力地打击兴奋剂，努力遵守并严格执行《世界反兴奋剂条例》。所以我觉得，中国不会回到过去。”法赫伊说。

法赫伊说到这里参加即将开幕的伦敦奥运会。奥运会上，世界反兴奋剂机构将派出独立观察团，监督赛会的反兴奋剂工作。

(刘洋)

目前，中国每年的兴奋剂检查数量超过10000例，大约70%是无通知的赛外检查，使得检查更有威慑力。最近，中国反兴奋剂中心又引入了最新的“生物护照”技术，使反兴奋剂工作更上一层楼。

法赫伊说到这里参加即将开幕的伦敦奥运会。奥运会上，世界反兴奋剂机构将派出独立观察团，监督赛会的反兴奋剂工作。

(刘洋)

目前，中国每年的兴奋剂检查数量超过10000例，大约70%是无通知的赛外检查，使得检查更有威慑力。最近，中国反兴奋剂中心又引入了最新的“生物护照”技术，使反兴奋